



爱心爆棚

# 大家不要抢!烟台苹果有的是!

## 义卖第二天三次补货售出50000斤,市民、企业爱心爆棚啦

本报济南3月29日讯(记者 王颖颖) 苹果又卖出50000斤!本报发起“齐鲁有货·壹起吃苹果”爱心助农活动第二天,市民的热情更胜,运苹果的车还没走苹果已卖光,又三次补货货源仍紧张。截至晚上7时左右,已经卖出约25000箱共计50000斤苹果。社会各界涌现的爱心让果农们感动不已。

“我又回来买苹果了!”市民任先生笑呵呵地对记者说。

早上8点多,任先生就骑着电动车到了泺源大街3号的回归自然实体店,买了两箱苹果回家,没一会儿又返回来了。“我住在大明湖那边,刚才买了苹果回家给80多岁的老爷子尝尝,说太好吃了,非得让我赶紧回来再买两箱,这不我叫着儿子跟我一块过来买。”

记者发现,吃咱们苹果的回头客还真多。有前一天买了再回来买的,有当天就回来买的,还有前一天没买到又过来的。

“大早上就跟我看到齐鲁晚报在义卖苹果,给我买苹果吃,非要叫我一起过来。”刘女士一边抱怨一边笑着说,爱人王先生不爱吃苹果,但是她爱吃。“看到报纸上说有栖霞苹果义卖活动,品质又好又便宜,必须得买两箱给老婆吃。”王先生说。

刘先生也是个“好丈夫”,刘先生的爱人老家就在栖霞,家里也种有少量苹果。“每年收了苹果老丈人都送好几箱过来,特别好吃,媳妇也爱吃,主要是有家乡味。今年送过来的吃完了,正好看到咱这边在卖,所以过来买点。”

骑电动车来的、拉小车的、开车来的,购买苹果的市民一整天就没有断过。由于担心过多运输会影响苹果质量,每次只运200箱。由于购买的市民过多,中间存在小段时间空当,不少市民在店门口等待运输车到来。一市民说,“只要苹果好,多等一会儿没事。”

除了市民积极购买献爱心,不少企业也汇聚了员工的力量,团购献爱心。还有企业群发邮件呼吁员工购买,并制作宣传页面大力转发。群众的力量是伟大的,“齐鲁有货·壹起吃苹果”活动发起的第二天,实体店以及线上销售约25000箱共计50000斤,两天的销量已达90000余斤。活动将会继续,本报与果农盼更多爱心人士加入进来!



在山东新闻大厦对面的回归自然店面前,苹果义卖活动现场人气很旺。 本报记者 王颖颖 摄

### 本报企业家联盟 认购了500箱

本报济南3月29日讯(记者 高倩倩) “栖霞苹果滞销”的消息在齐鲁晚报企业家联盟的群聊一经发出,便牵动着众多爱心企业家的心。10箱、20箱、30箱……企业家们掀起“壹起吃苹果”爱心接力,不到两天的时间,便认购了近500箱苹果,有的爱心企业家一次就认购100箱苹果,为果农助力。

“我认购100箱……”看到“苹果滞销”的消息,南通市德胜建筑安装工程济南公司总经理、江苏商会常务会长陈小杰当即决定。“看到果农们愁苦的表情,我也很揪心,只要能帮他们,自己能出一分力就出一分力。”陈小杰说,自己公司员工比较多,认购100箱苹果既可以帮果农分忧,也可以给员工发福利,一举两得。

据了解,陈小杰平时也是热心公益的人,爱心助学、希望工程等公益项目他都有参与。在齐鲁晚报企业家联盟的队伍中,像陈小杰一样的热心企业家还有很多,10箱、20箱、30箱……企业家们的爱心接力感染了身边的人,有的企业家还在原先认购的基础上再追加箱数。

“齐鲁有货·壹起吃苹果”活动推出后,受到很多爱心读者和企业家的关注,大家爱心爆棚,订单突增,原定济南市区内20箱起送,许多热心企业家了解到情况后,主动提出“自己上门取货”,也有的企业家只为献一分爱心,提出“先给别家送,我的不着急”。

齐鲁晚报企业家联盟由齐鲁晚报发起成立,旨在为山东优秀企业和企业家搭建舆论宣传平台、思想交流平台、合作共赢平台和从事公益平台,整合政、学、媒、社等各种资源,为联盟内各类企业提供全方位服务,已有会员单位300余家。



市民用小推车把苹果拉回家。 本报记者 王颖颖 摄

### 企业动起来 纷纷来认购



相较于第一天以个人购买为主,活动进行到第二天,不少企业在得知消息后,开始呼吁员工行动起来,一起为苹果的销售出力、献爱心。

山东顺丰速运有限公司公共事务部经理王志刚告诉记者,“3月29日,我们给每一位员工发了邮件,倡议大家买苹果,并且制作了宣传页面,放上这次苹果义卖活动的内容、购买方式,让每一位员工转发。”

“我们要138箱。”29日下午,山东高速服务区管理有限公司相关负责人打来电话。该公司主要领导亲自带头、动员,在公司内部呼吁员工购买。一天的时间,共有80

余人加入进来。“这是帮果农的好事儿,大家都愿意出一分力。”

中建八局二公司相关负责人在报纸和朋友圈看到本报帮果农义卖苹果的报道之后,立即与记者取得联系。“许多员工得知后,都主动联系我们表示要帮助果农,纷纷慷慨解囊,一下午就报名要了50箱苹果。”该负责人说,作为驻山东的国企,要展现责任,做公益不容辞。

此外,山东力明科技职业学院60位老师合伙购买了30箱苹果,山东云想圆融时装有限公司也购买了43箱苹果,用作员工下午茶的水果盘。 本报记者 王颖颖

### 酒店采购员 一下买了40箱



周二一大早,韩海建便接到了任务,驱车来到位于山东新闻大厦对面的回归自然店面。

韩海建是泉城大酒店财务部的一名普通员工,专业负责成本控制,少不了和各类供货商打交道。一大早,单位领导看报纸注意到一则新闻:《谁来救我,我的苹果》,了解到山东烟台的栖霞苹果低价无人问,果农无奈赔钱也要贱卖,而齐鲁晚报则发起“47元抢20斤红富士”的爱心义卖活动,当即联系韩海建,让他去拉几百斤回单位。

韩海建到了地方,正巧赶上运送苹果的车正在卸货。红彤彤的苹果箱子一溜儿摆开,很是喜

人,不少咨询的顾客正在现场品尝。韩海建想着先买一批试试,所在单位属于山东旅游集团,集团旗下的泉城大酒店和银座佳悦酒店的客房本来就需要赠送给入住客户新鲜的时令水果,当前送苹果最合适不过。韩海建认购了40箱。

“回到单位,领导尝了尝苹果,感觉很好。这苹果确实好吃,个头真是不小。”韩海建高兴地说,和之前供货商提供的苹果相比,爱心认购的栖霞苹果不仅保质保量,而且成本更低,对于需要大量订购苹果的餐饮相关企业来说,这是个相当不错的选择!

本报记者 杨万卿

### 媒体联盟全程 报道苹果义卖

另外,山东美食媒体联盟在此呼吁济南的餐饮企业,无论中餐、西餐还是甜点,无论规模大小,希望大家尽一己之力,为咱山东老乡解决这个难题。

齐鲁晚报作为发起单位,携报纸(美食行业版)、齐鲁晚报网美食频道、齐鲁壹点APP吃货频道、公众号“山东吃货研究所”(微信

号:qlwbfoody)联合出击,四位一体全媒体播报,将为本次参与“壹起吃苹果”公益活动的餐饮商家进行支持。欢迎广大酒店餐馆积极参与爱心认购。认购爱心苹果的同时,备注餐饮企业名称,本报后续将发起“泉城吃苹果”系列活动,敬请关注。

本报记者 杨万卿

山东东方男科医院

医保/新农合定点医院  
门诊时间:早8:00—晚8:00(无假日医院)

鲁医广【2015】第1020-075-3701号

# 看男科 到东方

■ 前列腺专业 ■ 性功能障碍专业 ■ 生殖整形专业 ■ 生殖感染专业 ■ 男性不育专业



山东东方男科医院

百度一下

地址: 济南市英雄山路162号

乘坐4、27、35、64、65、67、76、88、137、K52、K93路公交车至英雄山路七里山路站下车

健康专线: 0531—8298 8882

网址: www.82987977.com